

2024年8月8日

各 位

会 社 名 株式会社 碧 (コード番号 3039 TOKYO PRO Market) 代表者名 代表取締役 金城 智子 問合せ先 経営企画部長 仲村 盛健 T E L 098-863-1533 U R L http://www.heki.co.jp/

「碧」うめきた店閉店に関するお知らせ

当社は、2024年8月8日開催の取締役会において、2024年10月10日をもって「碧」うめきた店を閉店することについて決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 「碧」うめきた店閉店の理由

当社は、大阪で店舗を運営している「碧」うめきた店について、これまでの業績と今後の採算性等の見通しを検討した結果、大きな改善は難しいとの結論に至り、閉店を決定いたしました。

2. 閉店する店舗

「碧」うめきた店

所在地 : 大阪市北区大深町 4 番 20 号 グランフロント大阪ショップ&レストラン 南館

区画番号: 8F・0802

3. 業績に与える影響

閉店に伴う諸費用等が見込まれますが、閉店店舗における固定資産は、2018 年9月期で減損済であり、本件による2024年9月期の業績予想に変更はありません。今後は、閉店対象店舗に係る地代家賃、物流費等の販売管理費の削減及びキャッシュフローの改善が図られます。

以上